
・いつもお世話になっており感謝しています。大変すばらしい取組みをされておられて、このアンケートを手に取りすごいと感じました。

これからも頑張って下さい。陰ながら応援させて頂きます。

・広報誌では苑内の利用者、スタッフの雰囲気が伝わってきます。

・いつも良くして頂き対応もよく素晴らしいと思います。

・皆さん笑顔で感じがいいです。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）身だしなみ

（２）言葉遣い・挨拶

（３）電話応対

（４）話しやすい雰囲気

（５）説明や報告

（６）安全への配慮

（７）プライバシー

総務●職員について

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない

18

18

8

6

2

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）敷地内の環境

（２）施設内の雰囲気

総務●その他

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）対応の早さ

（２）電話の待ち時間

（３）来苑時の待ち時間

（４）検温、手洗い等の案内

（5）ホームページ

（6）広報誌たんぽぽ

総務●サービスについて

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない


